Producao de duas cultivares de bananeiras submetidas a diferentes
niveis de salinidade da agua de irrigacao

Yield of two cultivars of banana submitted to different salinity levels of irrigation
water
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Resultados e discussao

Cultivar/Salinidade PCH NPCH NFCH NFP PTP PMP PMF
kg kg kg g
Pacovan/S1 (0.6 dS m") 9,1 6,2 763 121 753 120 97
Pacovan/S2 (1,7 dS m") 7.2 6,0 73,0 11,3 5,78 0,91 78
Pacovan/S3 (2,8 dS m') 5.4 5,7 61,2 10,8 4,10 0,69 67
Pacovan/S4 (4,0 dS m") 58 5.8 638 109 471 080 76
Média da Pacovan 696  59a  686a 113a  553b  090b  79b
Marmelo/S1 (0,6 dS m™) 11,0 4,7 50,9 10,5 9,27 1,97 170
Marmelo/S2 (1,7dSm™) 0 45 500 1,1 879 195 173
Marmelo/S3 2.8dSm™) 5 45 492 109 688 1,53 138
Marmelo/S4 (4,0 dS m™) 7.8 4.4 47.8 11,4 6,58 1,53 133
Média da Marmelo 92a 45b  495b  11,0a 7.88a 1,74a 153a
CV das subparcelas (%) 17,6 8,8 13,7 8,8 19,9 12,9 13,2
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